

Είδος: Newsletter

Ημερομηνία: Τετάρτη, 17-07-2013

Σελίδα: 1

Μέγεθος: 186 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: 210 6617777

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

● CLAW BACK ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΚΩΤΟ REBATE

Στο πολυνομοσχέδιο του ΥΠΟΙΚ

Την επιβολή του μέτρου του claw back στις Ιδιωτικές Κλινικές και τα Διαγνωστικά Κέντρα προβλέπει η τροπολογία που κατέθεσε τη Δευτέρα, στο πολυνομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης. Ειδικότερα, αναφέρεται ότι: 1. Η μηνιαία δαπάνη του ΕΟΠΥΥ για διαγνωστικές εξετάσεις, νοσηλεία και φυσικοθεραπείες που παρέχονται από συμβεβλημένους ιδιώτες παρόχους υπηρεσιών υγείας, δεν μπορεί να υπερβαίνει το 1/12 των εγκεκριμένων πιστώσεων του προϋπολογισμού του ΕΟΠΥΥ που εγγράφονται στους οικείους Κωδικούς Αριθμούς Εξόδων (Κ.Α.Ε.). Το υπερβάλλον ποσό αναζητείται εκ μέρους του ΕΟΠΥΥ από τους συμβεβλημένους ιδιώτες παρόχους των ανωτέρω υπηρεσιών υγείας. Το ανωτέρω ποσό υπολογίζεται σε εξαμηνιαία βάση και καταβάλλεται από τους ως άνω συμβεβλημένους ιδιώτες παρόχους υπηρεσιών υγείας, εντός μηνός από την πιστοποίησή του σε λογαριασμό τραπεζής που θα υποδείξει ο ΕΟΠΥΥ. Σε περίπτωση άπρακτου παρελεύσεως της στο προηγούμενο εδάφιο προθεσμίας το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΟΠΥΥ δύναται να αποφασίσει την διακοπή της σύμβασης του συμβεβλημένου παρόχου με τον ΕΟΠΥΥ, για το χρονικό διάστημα μέχρι την καταβολή του οφειλόμενου από αυτόν (πάροχο) ποσού ή την είσπραξη του κατά τις διατάξεις του Κ.Ε.Δ.Ε. Δεν αναγνωρίζονται και δεν αποζημιώνονται από τον ΕΟΠΥΥ δαπάνες που υποβάλλονται σε αυτόν μετά την πάροδο 20 ημερών από την λήξη έκαστου ημερολογιακού μήνα. 3. Ο ΕΟΠΥΥ δύναται να συμψηφίζει το παραπάνω ποσό με ισόποση οφειλή του προς τους αναφερόμενους στην προηγούμενη παράγραφο ιδιώτες παρόχους για την παροχή από αυτούς προς τον ΕΟΠΥΥ υπηρεσιών υγείας. Ο συμψηφισμός γίνεται μόνο μεταξύ επιστρεφόμενων ποσών από τους ιδιώτες παρόχους υπηρεσιών υγείας και εκκαθαρισμένων οφειλών του ΕΟΠΥΥ προς αυτούς, που δημιουργήθηκαν εντός του ίδιου έτους. Οι παραπάνω διατάξεις έχουν αναδρομική ισχύ από 1.1.2013 και έως 31.12.2015.